



●洛龙区第二实验小学于19日到21日,由青年教师协会举办了轰轰烈烈的新教师汇报课活动,新入职的14位青年教师进行了课堂展示。这次新教师汇报课活动,既是对该校新教师成长状况的一次阶段性检验,也是对该校新教师培养策略的一次检验。

(马柯)

●近日,巨龙小学举行了“腾飞杯”教师基本功比赛,比赛共设四项内容:钢笔字、毛笔字、粉笔字和简笔画。通过角逐,黄玲、杨芳等6位教师获得一等奖。此次比赛不仅调动了教师们的积极性,也激励他们继续坚持练习基本功,不断提高教学水平。

(焦琳 潘惠芝)

●20日,辛店四小40余名学生在老师的带领下,先后参观了山陕会馆、洛阳八路军办事处博物馆、洛阳民俗博物馆、洛阳科技馆。在整个参观过程中,同学们秩序井然,受到了一次家乡历史和家乡先进文化的洗礼,离开时意犹未尽。

(陈瑞霞)

●为进一步加强教师职业道德建设,弘扬师德师风,提高师德修养,日前,涧西区东升一小举行了以“做党和人民满意的好教师”为主题的师德演讲比赛。在演讲中,选手们或是讲述发生在自己身上的感人事迹,或是讲述身边同事的动人故事,声情并茂,感人肺腑。选手们朴素的语言诠释了教师无私奉献的敬业精神,从不同角度、不同层面共同表达了热爱教育事业、热爱学生、对教育事业的忠诚和责任,重塑了“学高为师、德高为范”的教师形象。比赛虽结束,但高尚的师德将在平凡的教育教学中,在勤于奉献的教师们身上日复一日地展现。

(赵晓伟)

●在日前结束的洛阳市首届中小学阳光体育学生运动会健美操、啦啦操比赛中,洛阳外国语学校的参赛队员为大家献上了一场柔美与力量结合的视觉盛宴,最终夺得本次比赛第三名。

(郭艳)

●14日,安徽路小学举行了“足球宝贝 绿茵驰骋”全校师生校本足球操比赛。

(郑雅君)

●东升二小南院教学区为了给即将到来的“校园科技节”预热,在21日下午举行了“横拉竖跑”比赛,这种新颖有趣的比赛形式增强了学生的动手制作能力,丰富了学生的课余生活。

(宋澎柏)

师生欢聚一堂 共话校园趣事

涧西区实验小学迎来50年校庆

□记者 王雨 通讯员 曹志东



学生们在舞台上的精彩瞬间



起和同学们一起大扫除时的场景,想起第一次戴上红领巾时的喜悦。

台上的老师和学生们追忆着那些泛黄的故事,台下的学生听得聚精会神,小脸上时而泛起笑容时而若有所思。

展望 在校学生舞台上展风采

经过几代师生的共同奋斗,如今的涧西区实验小学发生了翻天覆地的变化:学校占地面积近9000平方米,在校学生1455人,教职工70余名。

忆往昔,展未来。紧接着,该校学生为大家献上了一场视觉盛宴,拉丁舞、服装秀……节目不但充满朝气,还颇具创意。

伴随着欢快的鼓点,十几名学生身着绚丽的服装奔向舞台中央,变幻的舞姿引得台下阵阵掌声。学生们表演的快板、情景剧等语言类节目,让整场活动的气氛更加活跃。最后,由老师和学生集体表演的大合唱将整场活动推向高潮。在观众热烈的掌声中,涧西区实验小学五十年校庆暨校园艺术节汇报演出活动落下帷幕。

忆往昔,展未来,有动容、有欢笑。19日,涧西区实验小学五十年校庆暨校园艺术节汇报演出活动成功举行,几代师生会聚一堂,大家感受到了时光匆匆的脚步,亦感慨在50年中,涧西区实验小学发生的巨变。

怀念 首批学生老师重返校园

历史让学校更具底蕴。“让我们荡起双桨……”熟悉的旋律拉开了涧西区实验小学五十年校庆暨校园艺术节汇报演出活动的序幕,大屏幕上一张张熟悉的老照片把时间拉回了50年前……

50年前,它叫洛阳矿山机器厂第二小学,那时的校园占地面积不足2000平方米,全校学生加起来也不到100人,那

时只有两个班,老师不到10人,那时的一切,都是崭新的。

50年过去了,那群见证学校成长的年轻人现在又如何呢?当聚光灯亮起,十几名老人缓缓走上台,台下不少观众的眼圈渐渐红了。走上台的老人们正是1966年建校时的第一批学生和老教师,岁月更迭,曾经的青葱少年已年过花甲,曾经风华正茂的老师也早已星霜满头。

“我还记得第一节音乐课,王凤霞老师扎着一个高高的马尾辫,声音甜甜的。”今年60岁的王淑春是涧西区实验小学的第一届学生,时隔50年,当她再一次见到音乐老师王凤霞时,声音有些颤抖。

“冯老师,您还记得我吗?”一见到数学老师冯建功,汪再清仿佛回到了小时候,想起老师在黑板上写字的唰唰声,想



小义工擦拭垃圾桶上的灰尘



爱心义卖

什么是正能量?天津路小学的孩子用他们的小手给大家答案——一件件充满爱心的小事最终汇聚成大大的爱心。近日,由天津路小学举办的、为期近50天的“微行动传递正能量”德行教育主题活动圆满结束。

在这近50天中,孩子们是如何用自己的行动传递正能量的呢?让我们一起来看看那些充满爱心的镜头吧。

镜头一:人人争当小义工

4月3日下午,来自天津路小学的6

天津路小学“微行动传递正能量”

□记者 王雨 通讯员 程诚 王妍

个义工小分队出发了,这6个小分队分工不同,其中3个小分队负责宣传工作,另外3个小分队负责环保工作。

当天下午,宣传组的小义工们变身小导游和小宣传员,有的孩子用自己绘制的手抄报向牡丹广场的游人们介绍洛阳和前往各个赏花点的路线图,还有的孩子向路人讲解交通安全以及环保的重要性。

为了这次活动,六(7)班的李卓提前几天就做足了功课,他搜集了许多做文明市民的行为规范,并将它们打印出来,认真地向路人讲解。

环保组当然不甘示弱,孩子们挽起袖子,捡垃圾、擦护栏、浇花草……凡是环保组经过的地方都变得一尘不染。

镜头二:爱心义卖传真情

编织手链、软陶向日葵……4月22日的天津路小学变成了一个小集市,不过,这个集市中的“老板”和“顾客”都是充满爱心的孩子。

五(8)班的苏莞婷是第一次当“老板”,她卖的商品是一碗用橡皮泥捏的冰激凌,如果不仔细看,你一定会担心这碗漂亮的冰激凌会融化。苏莞婷制作的冰激凌非

常受欢迎,最终,她以122元的价格出售了冰激凌,她说,为了制作这件工艺品,她花了好几天时间,“能够帮助别的小朋友,我觉得自己做了一件特别好的事”。

活动当天,由学生制作的500余件手工艺品销售一空。活动结束后,老师和家长委员会的代表将销售所得的4800余元捐赠给市儿童福利院。

镜头三:制作礼物送妈妈

一进入5月,四(7)班的王心语就有了件心事:“母亲节就要到了,要给妈妈送什么礼物呢?”实际上,和王心语有同样心事的学生还有不少呢!在母亲节前,天津路小学就在全校学生中开展了“感恩的心·感谢有你”感恩母亲节主题教育活动。

为了在母亲节给妈妈一个惊喜,王心语绞尽脑汁,最终,她决定亲手做一个发卡送给妈妈。她查询了许多制作发卡的资料,又用零花钱悄悄买了做发卡的材料,每天做完作业后,偷偷地在房间里做发卡。

母亲节当天,王心语把制作好的发卡用小盒子装起来,还在一张小卡片上写了一句话:“祝妈妈节日快乐,永远年轻!”

(本版图片由被采访学校提供)